
CHEESE BOXES are now on 
display at MR. A's DELI. We 
have a good supply of cheese 
balls and other cheeses for your 
holiday needs. MR. A’s DELI. 526 
S. Trade St., Tryon. 85919439. adv. 
17,18,19.22.C.

Mongolian Hot Pot — brass 
with wood trim $65. 859-6851. adv. 
15,16,17.18.19
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C COCHRANS J
$ Makers of Fine Furniture

Repair and Refinishing 1
1508 E. Rutherford St. ?
Landrum. S. C.. 457-2240 J

ALL NUT
13 oz. Box
10% OFF
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Plugged Shotguns 
No Longer Required 
For Small
Game Hunting

RALEIGH — Hunters do not 
need to use plugged shotguns for 
hunting small game this year, 
according to enforcement 
officials of the N. C. Wildlife 
Resources Commission. In the 
past, small game hunters could 
only use shotguns capable of 
holding a maximum of three 
shells in the magazine and 
chamber when hunting quail, 
squirrel, grouse and rabbit. This 
provision was eliminated under 
the 1980 game law. and hunters 
may now use the maximum 
number of shells the shotgun will 
hold when hunting these species. 
However, shotguns must still be 
plugged when hunting migratory 
birds.

"Hunters are required to use 
plugged shotguns limiting them 
to a maximum of three shots 
when hunting migratory birds 
which includes all waterfowl, 
doves, woodcock and snipe.” said 
Gene Abernethy, chief of the 
Commission's Division of 
Enforcement. “These birds are 
protected under the federal 
migratory bird statutes."
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WANTED: Medium or small FOR SALE: ^ * icnsa^ 
aluminum or fiber glass boat slide projector 860. ^^ adv. 
outfit, in good shape and 120 slide tray. 5125.
reasonable. Call after 4 p.m. 859- 17,18,19,c.
5493. adv. 18,19c.

Corelli ladies’ boat shoes
Regularly $34 ONLY $24.99

The- H*^ & Spartanburg. 3 C‘

NOTICE OF TAX LISTING
Notice Is hereby given that:

1. Real personal property is to be assessed for 
ad valorem taxation as of January 1,1981.

2. Listing will begin on January 2,1981, and will 
end on January 31,1981.

3. Beginning late in December 1980, the tax 
office will mail to each person whose property 
was assessed for taxation for 1980 a form for 
listing real and personal property. This form must 
be returned to the Tax Supervisor’s Office on or 
before January 31, 1981, except as provided 
below.

Tryon Pharmacy 
859-6615 
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Tryon Theatre 
859-6811 

Now thru Sun 
WED IS BUCK NITE
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“THE LIVING COAST”
A Sound Film Showing the Varied Life 

on our North Carolina Coast 
Thursday, Dec. 18 at 10 a.m.

Tryon United Methodist Church
Visitors Welcome

4. Taxpayers who do not wish to list their 
property by mail may list in person in the Tax 
Supervisor’s Otfice, Polk County Courthouse, 
Columbus, N. C. between 8:30 A.M. and 5:00 P.M. 
Monday through Friday. Bring your listing form 
with you when you come to the tax office to list.

5. All persons who on January 1, 1981, own 
property subject to taxation must list such 
property either in person or by mail during the 
listing period stated in Item 2 above. Failure to do 
so will subject such persons to the penalties 
prescribed by law.

6. To be eligible for property tax relief for the 
elderly and permanently disabled, the application 
must be completed and filed with the tax office by 
April 15, 1981. This application is in Section A of 
your listing form. Be sure to answer all questions 
on the application.

Clarence Wilson, Tax Supervisor

NOTE: If you have not paid your 1980 property tax 
you have until 5:00 p.m., January 5, 1981, to pay 
them without interest being added After January 
5, 1981, 2% interest will be added with an 
additional % of 1% being added each month 
thereafter until paid.


